
В Артеме возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ветеринарного контроля, которая подозревается в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора отдела пограничного ветеринарного контроля на государственной границе Российской Федерации и транспорте Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Приморскому краю и Сахалинской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в феврале 2022 года подозреваемая, находясь на территории аэропорта города Владивостока, нарушила порядок осуществления ветеринарного контроля (надзора) на таможенной границе Евразийского экономического союза и на таможенной территории Евразийского экономического союза.

Так, не проводя физического досмотра подконтрольного товара (живых устриц в раковине массой 400 кг.), подозреваемая незаконно внесла в официальный документ сведения о проведении физического досмотра подконтрольного товара, тем самым предоставила право предпринимателю на отправку товара.

Аналогичное уголовное дело также возбуждено в отношении другого инспектора той же государственной организации.

В настоящее время расследование уголовных дел продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Преступление выявлено сотрудниками ЛУ МВД Росси на транспорте.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1671322>

